

中国地质大学（武汉）关心下一代工作

信息简报

2021 年第 16 期（总第 90 期）

中地大关工委编

2021 年 11 月 8 日

颂扬育人初心 传承中华美德



2021 年 10 月 29 日，工程学院地质工程实验班本科生党支部，结合党史学习教育，组织党员和入党积极分子一行十

余人来到喻家山庄，慰问和访谈了工程学院退休教师杨金丹教授和刘兴敏教授夫妇。学生党员为两位老教授敬献鲜花。大家亲切交流，握手问安，拉家常，话教育。

两位老教授在教学科研岗位上兢兢业业，为教育事业挥洒了汗水，奉献了青春和力量。退休后他们继续关心学校和学院发展，积极建言献策。两位教授生活情趣高雅，杨金丹教授爱好作诗习字绘画，刘兴敏教授热爱舞蹈、唱歌、乒乓球和太极拳。大家欣赏了杨金丹教授的爱国书画作品，深受教育和感染。大家对他们在悠长岁月里敬业爱岗、默默奉献深表敬意，感谢他们为学校 and 学院发展做出的贡献，纷纷表示要学习他们的优良品质，传承育人初心，努力工作，跑好属于我们这一代人的接力棒。最后大家和两位老教授拍摄了合照，留下一份珍贵的记忆。

通过这次慰问访谈活动，同学们从两位老教授身上汲取了满满正能量，弘扬了尊师重教优良作风，传承了教书育人奉献初心。（来源：工程学院）

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：（027）67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn